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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 298 (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (02-10-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Sebastião Ferreira;Após
isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhumdos senhoresvereadores se pronunciaram,
então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarandoaprovada a ata da vigésima oitava reunião ordinária da terceira
sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas

assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da correspondência
recebida, para o conhecimento do plenário: Ofício n°, 131/2023 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento n°. 005/2023; em

seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de Lei n", 027/2023 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que cria o

emprego de cuidador educacional - creche e transporte escolar e dá outras
providências,após a leitura o senhor Presidenteencaminhouo referido projeto para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde,
Educaçãoe Assistência Social para que no prazo regimental e emitam seus pareceres

e devolvam á Mesa; em seguida usou a palavra o vereador Gabriel Simeão Salvego
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

que após saudar a todos fez um requerimentoverbal solicitando a dispensa da leitura
dos projetos que compõem o Plano Diretor, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis declarando aprovado o pedido de dispensa: Projeto
de Lei n", 028/2023 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que institui o novo
Plano Diretor Municipal (PDM) de Ventania, Estado do Paraná; Projeto de lei n°,

029/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o

zoneamento e uso de ocupação de solo do Município de Ventania, Estado do Paraná;
Projeto de Lei n", 030/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
dispõe sobre o Parcelamento do Solo do Município de Ventania, Estado do Paraná;
Projeto de lei n", 031/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
dispõe sobre o Perímetro Urbano de Ventania; Projeto de lei n", 032/2023 de autoria

do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o Sistema viário básico das
áreas urbanas e rurais do Município e dá outras providências; Projeto de lei n".

033/2023de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que dispõe sobre o códigode
Obras e edificações do Município de Ventania, Estado do Paraná e dá outras
providências; Projeto de lei n°, 034/2023 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto
esse que dispõe sobre o código de posturas do Município de Ventania, Estado do

Paraná e encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, de Finançase Orçamentos, e de Obras, serviços
públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde, Educação e Assistência Social para
que no prazo regimental e emitam seus pareceres e devolvam á Mesa; Indicação n°.
145/2023de autoria do Vereador Paulo Sérgio de Lara. Indicaçãoessa objetivando a o
recape asfaltico na Rua São Jorge, localizada no Bairro Monte Cristo, em nossa
cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou,então solicitou ao competenteplenário por voto simbólicose
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

aprovadaem primeira e única discussãoe votação a indicação nO.145/2023e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n". 146/2023 de autoria do Vereador Haroldo Campos Machado. Indicação

essa objetivando a regulamentaçãode passagemde caminhões pesados, acima de 15

(quinze) toneladas naAvenida do Cerne, no Distritodo Novo Barro Preto, após a leitura
o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores Gabriel Simeão
Salvego, Miguel Gonçalves dos Santos, Haroldo Campos Machado, além do
senhor Presidente e solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a indicação nO.146/2023, terminada a fase de
expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, Miguel Gonçalves dos Santos, Siderlei Ferreira
dos Santos, Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a

presençade todos, e alertou que a próximareunião Ordinária realizar-se-áno dia 09 de
outubro de 2023, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE

LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de
lida e aprovadapelo Plenárioreceberáas devidas assinaturas.

SEBASTIAEIRA
Presidenteda Câmara PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 308 (TRIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (09-10-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessãoordinária sob a PresidênciadoVereador SEBASTIÃO FERREIRA, o

qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da

vigésima nona reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura do Ato da Mesa, para o conhecimento do plenário: Edital de Prestação de

Contas de autoria da Mesa Executiva. Edital esse sobre a prestação de contas

referente ao Exercício de 2016, após a leitura o Senhor Presidente explicou que a

prestação de contas ficará a disposição dos vereadores e toda a comunidade pelo
prazo de sessenta dias, vencido esse prazo a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamentosemitirá seu parecer que será apreciado pelo soberano plenário; terminada
a fase de expediente, o senhor Presidentesolicitou declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 027/2023 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que cria o emprego de cuidador
educacional - creche e transporte escolar e dá outras providênciase deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente
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plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o Projeto de
lei nO027/2023, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidentedeclarouaberta
a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão
Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 16 de outubro de 2023, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nadamais havendo a tratar deu por encerradaa presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

SEBASTI~IRA
Presidenteda Câmara

~
PAULO SERGIODE LARA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 31a (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mêsde outubrodo ano de dois mil e vinte e três (16-
10-2023),às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussão a

ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a
apreciaçãodo plenário,onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da trigésima reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Indicação n°. 147/2023 de autoria do Vereador Paulo Sérgio de Lara.
Indicação essa objetivando a o recape asfaltico na Rua São Cristóvão, localizada no
BairroMonte Cristo, em nossa cidade; Indicação n°. 148/2023 de autoria do Vereador
Siderlei Ferreira dos Santos. Indicaçãoessa objetivando a instalaçãode rede de baixa

tensão e iluminação pública na Rua próxima ao Bairro Transbrasiliana, em nossa
cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores
vereadoresse pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovadasem primeira e única discussão e votação as indicações nOs.147 e 148/2023
e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque encaminheao senhor Prefeito;
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terminada a fase de expediente, o senhor Presidente solicitou declarou aberta a fase
de ordem do dia e apresentoupara segunda e última discussão e votação: Projeto de
Lei n", 027/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que cria o emprego

de cuidador educacional - creche e transporte escolar e dá outras providências e

deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em

questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadoem segunda e última discussão
e votação o Projeto de lei n° 027/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminheao senhor
Prefeito; terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidentedeclarou aberta a fase
de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego, Josildo de Souza Maciel,
Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que.agradeceu a presença de
todos, convidou para a audiência pública da Secretaria Municipal de Saúde que se
realizará no dia 23 de outubro, logo após o término da reunião ordinária, e alertou que
a próxima reunião Ordinária realizar-se-áno dia 23 de outubro de 2023, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidasassinaturas.

SEBASTI~RREIRA
Presidenteda Cãmara

PAUL~LARA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 328 (TRIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três
(23-10-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarouaberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada a ata
da trigésima primeira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
Plenário: Projeto de Lei n°. 035/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse
que fixa piso salarial aos Agentes Comunitáriosde Saúde e dos Agentes de Combatesa
Endemias do Município e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de

regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu um voto contrário e sete
votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou o
referidoprojeto para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal,
de Finanças e Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e
de Saúde, Educaçãoe Assistência Social para que com a máximaurgência emitamseus
pareceres e devolvam á Mesa; Projeto de Lei n°. 036/2023 de autoria do vereador

Gabriel Simeão Salvego Projeto esse que denomina de Maria de Jesus Gonçalves de
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Biassio a Rua Projetada03, no Distrito de Novo Barro Preto, Município de Ventania, na
forma que especifica, após a leitura o senhor Presidenteencaminhou o referido projeto
para a comissão permanentede Legislação,Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita seu parecer e devolva á Mesa; Projeto de lei n°. 037/2023 de autoria

do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que fixa a remuneraçãodos membros do Conselho

Tutelar e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu um voto contrário e sete votos
favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou o
referido projeto para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal,

de Finanças e Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e
de Saúde, Educaçãoe Assistência Social para que com a máxima urgência emitamseus
pareceres e devolvam á Mesa; terminada a fase de expediente, o senhor Presidente
anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Ordemdo dia e apresentou para primeira e única discussãoe
votação: Projeto de lei n°. 035/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse

que fixa piso salarial aos Agentes Comunitáriosde Saúde e dos Agentes de Combatesa
Endemiasdo Município e dá outras providências;Projeto de lei n°. 037/2023de autoria

do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que fixa a remuneraçãodos membrosdo Conselho
Tutelar e dá outras providênciase deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação os projetos de lei nOs.035 e 037/2023 e solicitou

ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos dos
projetos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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usarama palavra os vereadores:Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos
Santos, Gabriel Simeão Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, e Paulo Sérgio
de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou
que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 30 de outubro de 2023, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário

da mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

SEBAST~RREIRA
Presidenteda Câmara

~
PAULO SERGIODE LARA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estadodo Paranã

ATA DA 338 (TRIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao trigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (30-10-

2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, o

qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,

onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião

anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,

onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da

trigésima segunda reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura,

que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n°.

038/2023 de autoria do vereador Paulo Sergio de Lara Projeto esse que denomina de

Terezinha Tokarski Bracisievski, a Rua Projetada n°. 63, no Bairro Pinheirinho, ainda

sem denominação, localizada no Município de Ventania, na forma que especifica, após a

leitura o senhor Presidente encaminhou o referido projeto para a comissão permanente

de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emita seu parecer

e devolva á Mesa;; terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou aberta

a fase de Ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei

n°. 028/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que institui o novo Plano

Diretor Municipal (PDM) de Ventania, Estado do Paraná; Projeto de Lei n°. 029/2023 de

autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o zoneamento e uso de

ocupação de solo do Município de Ventania, Estado do Paraná; Projeto de Lei n°.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

03012023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o
Parcelamentodo Solo do Município de Ventania, Estado do Paraná; Projeto de Lei n°.
03112023de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre o Perímetro
Urbano de Ventania; Projeto de Lei n°. 03212023de autoria do Executivo Municipal.

Projeto esse que dispõe sobre o Sistema viário básico das áreas urbanas e rurais do
Município e dá outras providências;Projeto de Lei n°. 03312023de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o código de Obras e edificações do Município
de Ventania, Estado do Paraná e dá outras providências; Projeto de Lei n°. 03412023
de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o código de posturas
do Município de Ventania, Estado do Paraná, e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira discussão e votação os projetos de lei nOs.028, 029, 030, 031,
032, 033 e 034/2023; Projeto de Lei n°. 036/2023 de autoria do vereador Gabriel
Simeão Salvego Projeto esse que denomina de Maria de Jesus Gonçalves de Biassio a
Rua Projetada03, no Distrito de Novo Barro Preto, Municípiode Ventania, na forma que

especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Miguel Gonçalves dos
Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.036/2023,
terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuassea
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Siderlei
Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego,
Antoniela Aparecida de Oliveira, e Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

Ordinária realizar-se-áno dia 06 de novembrode 2023, segunda-feira,às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

SEBASTIAEIRA
Presidenteda Câmara

PAULO SÉRGIO DE LARA
PrimeiroSecretário
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